

PREGLED USPEHOV NA ŠOLSKIH ŠPORTNIH TEKMOVANJIH V OBDOBJU OD 2011 DO 2018 IN OSTALIH ŠPORNH AKTIVNOSTI NA OŠ IN VRTCU SVETA TROJICA

V predvolilnih predstavitev občin na Kanalu A je v oddaji Svet bila predstavljena tudi Občina Sv. Trojica. V tem prispevku so poleg drugih vsebin bili predstavljeni tudi rezultati merjenja športnovzgojnega kartona. Merjenje in zbiranje podatkov za športnovzgojni karton zbiramo na podlagi soglasja staršev v mesecu aprilu, tako kot vse šole v Sloveniji. Zbrani podatki so staršem na voljo kadarkoli. Rezultati merjenj športnovzgojnega kartona so odraz športnih aktivnosti otrok v Občini Sv. Trojica. Šola je eden izmed sooblikovalcev in spodbujevalcev športnih aktivnosti, saj je učni predmet šport del obveznega predmetnika osnovne šole. Glede na število ur v predmetniku pa šola ne more biti edini nosilec športnih aktivnosti otrok. Na voljo so še številne druge možnosti, kjer se otroci lahko športnih aktivnosti udeležujejo tudi izven pouka, v prostem času.

Učni predmet šport je del obveznega predmetnika v osnovni šoli. Tako so v 1. in 2. VIO predvidene 3 ure športa, v 3. VIO pa 2 uri športa na razred.

Šport kot način življenja pomeni:

- da se veliko gibljemo (predvsem v naravi);
- da se v prostem času ukvarjamo z različnimi športnimi panogami;
- da se zdravo in redno prehranjujemo;
- da skrbimo za svoj izgled (higiena, urejenost);
- da skrbimo za telesno (masaža, joga, sprostitvev, gibanje) in duševno zdravje (odprtost, družabnost);
- da poznamo svoje telesne sposobnosti;
- da tekmujeemo z drugimi, vendar bolj za zabavo kot za rezultat;
- da smo naravovarstveno ozaveščeni;
- z vadbo poskušamo načrtno izboljšati in pozneje (v zrelih letih) zadrževati svoje gibalne sposobnosti in telesne značilnosti. (VIR: http://www2.arnes.si/~oskrpols/spletna_učilnica/športna_vzgoja)

Učenci 1. VIO so vključeni v športni program Zlati sonček, kjer najmlajše motiviramo za gibalno dejavnost, predvsem pa želimo v njih vzpodbuditi željo, potrebo in navado po športni igrivosti v vseh starostnih obdobjih.

Z učenci 2. VIO izvajamo program KR PAN. Namen programa je oblikovanje športne kulture, zato pri športnem programu KR PAN ni najpomembnejša storilnost, ampak predvsem proces, sodelovanje, igra in spodbudni učinki na celostni razvoj otroka.

Z učenci 3. VIO smo se v časovnem obdobju osmih šolskih let udeležili 77 medšolskih športnih tekmovanj (udeležuje se jih sedem šol iz območja Upravne enote Lenart), ki jih organiziramo učitelji športa pod pokroviteljstvom Športne zveze Lenart. Z učenci smo se udeležili tudi 4 športnih tekmovanj na področnem tekmovanju Maribora.

V teh letih smo osvojili 37 pokalov za ekipne uspehe (prva tri mesta) in 4 prva ter eno tretje mesto med posamezniki v atletiki.

Na naši šoli poleg rednega pouka športa potekajo še nogometni krožek za 1.VIO, nogometni krožek za 2. VIO, dve vadbeni skupini neobveznega izbirnega predmeta šport, ena skupina obveznega izbirnega predmeta izbrani šport in dve skupini obveznega izbirnega predmeta šport za sprostitev.

Vsako leto sodelujemo z Atletsko zvezo Slovenije v akciji »Otroci tečejo«.

Kot UNESCO šola se vrsto let udeležujemo vseslovenskega teka UNESCO šol po ulicah Ptuja. V letošnjem šolskem letu pod okriljem ŠD Media šport sodelujemo v akciji »365 dni telovadimo vsi«.

Kot nadstandardni program športa vrsto let na šoli delujejo krožki, ki jih izvajajo zunanji sodelavci – gimnastika, ples in od lanskega šolskega leta tudi karate.

Pod okriljem Občinskega KK Lenart in OK Benedikt smo tudi kot nadstandardni program za naše učence organizirali treninge košarke in odbojke. Po začetnem navdušenju učencev so pozneje bili ukinjeni zaradi pomanjkanja interesa. Podobno se je zgodilo s tenisom.

Vrsto let na šoli deluje tudi planinski krožek, ki ga organiziramo v sodelovanju z PD Hakl Sv. Trojica.

Za otroke vrtca že vrsto let izvajamo nadstandardni program plavalnega tečaja v okviru Modrega sončka, prav tako kot nadstandardni program ponujamo plesni tečaj. V šolskih letih 2013/14 in 2014/15, smo še izvajali nadstandardni gimnastični program Biba se giba, ki ga v naslednjih letih zaradi premajhnega števila prijavljenih otrok nismo izvajali.

V letu 2017/18 smo kot nadstandardni program začeli izvajati karate, ki ga izvajamo tudi v šolskem letu 2018/19, prav tako pa v letošnjem šolskem letu ponujamo še nogomet.

Nadstandardne programe v šoli in vrtcu izvajajo zunanji sodelavci in so za starše plačljivi.

Poudariti pa moramo, da šport v šoli ni edina oblika športne aktivnosti mladih. Tudi lokalna športna društva, klubi, športne organizacije ali druge vadbene skupine pomembno vplivajo na telesni in psihofizični razvoj mladega človeka.

Športna vzgoja pa ne pomeni samo vadbe in tekme za rezultat, ampak tudi osveščanje mladih s pomočjo knjig, priročnikov, športnih filmov, športnovzgojnega kartona, računalniških programov in podobno.

Sv. Trojica, 26. 11. 2018

Pripravil:

Peter Grgan



Ravnatelj:

Danko Škerget

